



# 90 ОКТЯБРЬ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА

лет о вас и вместе с вами

Издаётся с ноября 1931 года



Цена свободная

12+

## С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ

На прошлой неделе наш район с рабочим визитом посетил губернатор Белгородской области В.В. Гладков. Вячеслав Владимирович – активный пользователь социальных сетей, что позволяет ему постоянно и беспрепятственно быть на связи с населением, но большую часть времени он отдает личному общению, посещению районов и отдаленных сёл.

В этот день в нашем районе на двух новосёлов из числа детей-сирот стало больше. В Пятницком, на улице Тургенева, в новом двухквартирном доме поселятся Диана Иванова и Светлана Панова. Диана заканчивает 11-ый класс и готовится к поступлению в НИУ «Белгородский государственный университет» на медицинский факультет. Надеемся, в скором времени Пятницкая амбулатория пополнится молодым врачом. Светлана заканчивает Ровенской политехнический техникум по профессии «Повар, кондитер». В жизни обеих девушек это одно из самых приятных и знаковых событий, тем более что ключи от своего первого собственного жилья они получили из рук губернатора.

Далее Вячеслав Владимирович проинспектировал ход утепления фасада многоквартирного дома по ул. Комсомольской, 38 «б» в п. Волоконовка. Многоквартирный дом на 8 квартир был построен в 1987 году, этим летом здесь сделан капитальный ремонт кровли и системы водоотведения. А ещё будет выполнен ремонт общедомовой системы освещения с заменой межэтажных электрических щитов, подводящего кабеля, установкой светильников в подвале и на лестничной клетке, а также заменят дверь в подвал. Работы по утеплению фасада выполняет ООО «Консом Плюс», срок сдачи объекта – до 31 декабря текущего года.

Одной из первых губернатором была разработана программа инициативного бюджетирования. Жители с настойчивостью отнеслись к такому новому для них явлению – вместе формировать и осваивать бюджет. Но на реальных примерах убедились, что

делать это можно и нужно. В Староивановке в рамках этой программы открылись универсальная спортивная и детская площадки. Стоимость проведенных работ – 2 млн 600 тысяч рублей, финансировались они департаментом ЖКХ области в рамках инициативного бюджетирования. Это – монтаж травмобезопасного резинового покрытия, установка баскетбольных стоек, ворот для мини-футбола, стоек с сеткой для волейбола, ограждение площадки. На детской площадке уложено асфальтобетонное, а затем резиновое покрытие и установлены детские игровые элементы.

В один из прошлых визитов с просьбой о ремонте дороги по ул. Набережной в с. Афоньевка к Вячеславу Владимировичу обратилась Оксана Мазепина. Просьба была услышана и исполнена – построен почти километр новой дороги. В.В. Гладков заехал лично пообщаться с Оксаной Ивановной, поинтересоваться: качественно ли, на её взгляд, выполнены работы. Современным дорожным покрытием довольны все жители улицы, особенно детвора, катающаяся на самокатах и велосипедах. Руководитель области посетил и ещё одну староивановскую семью – Тумасян. Михаил и Марина в апреле этого года в рамках социального контракта получили средства на открытие продуктового магазина, на которые были приобретены: торговые павильон и стеллажи, стол-прилавок, шкаф холодильный, витрина. Староивановцы довольны новым, уютным и доступным магазином, в котором ассортимент не хуже, чем в торговых точках райцентра. А хозяева выполняют любую гастрономическую просьбу своих покупателей.

На каждом из посещаемых в этот день объектов Вячеслав Владимирович общался с местными жителями столько, сколько было необходимо, пока не выслушал каждого. Вопросов было много, они были разные, но, как итог этого дня, – решаемые.

«В посёлке Пятницкое сегодня новоселье. Девушки въезжают в новый просторный дом, где уже есть необходимая мебель и техника. Диана Иванова заканчивает 11 класс и мечтает поступить в медицинский институт. Бу-



дем помочь с поступлением по целевому направлению. Другая девушка, Светлана Панова, учится на повара-кондитера и через полгода получит диплом. С трудоустройством точно проблем не будет. В бюджет следующего года уже заложены средства, чтобы полностью ликвидировать очередь детей-сирот на жильё. А с 2023 года мы намерены выйти на плановый формат обеспечения данной категории детей.

Искренне радуюсь, когда удаётся не просто решить проблему, а решить её оперативно. Сегодня проинспектировал уже отремонтированное дорожное полотно в Афоньевке. В марте ко мне обратилась с просьбой многодетная мама Оксана Мазепина. У Оксаны Ивановны 7 детей и, конечно, больше всего она переживала за школьный автобус, который в непогоду не мог подъехать к дому из-за отсутствия дороги. Участок отремонтировали благодаря дополнительному финансированию. На следующий год поручил главе администрации района обустроить подьезды к домовладениям. Также проверил ход работ по ремонту и утеплению фасада многоквартирного дома. На сегодняшний день работы находятся на завершающей стадии. В селе Староивановка установили детскую и спортивную

площадки. Единственное, необходимо проработать вопрос с освещением, чтобы и в темное время суток детям было удобно погонять мяч. Еще один вопрос, который часто беспокоит жителей маленьких сёл, – отсутствие продуктовых магазинов. Здорово, что в этом может помочь социальный контракт. Так получилось у жителей села Староивановки: многодетная семья Тумасян благодаря региональной программе открыла продуктовый магазин. Средства направили на приобретение вагончика, стеллажей и ассортимента товаров. Теперь и местные жители довольны, и супругам доход. В планах – расширить территорию магазина», – подвел итог рабочей поездки Вячеслав Владимирович.

**Ирина ХОРОШИЛОВА**  
Фото автора.

### ● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Среда, 8 декабря** – значительная облачность, днём +5°C, ночью +3°C

**Четверг, 9 декабря** – пасмурно, возможен дождь, днём +6°C, ночью +5°C

**Пятница, 10 декабря** – переменная облачность, днём +5°C, ночью +3°C

**Суббота, 11 декабря** – значительная облачность, днём +5°C, ночью +2°C



## СЕЗОН ЗАВЕРШАЕТСЯ

По данным управления сельского хозяйства полевые работы для представителей районного агропромышленного комплекса завершены. Традиционным финальным аккордом сезона стала уборка самой поздней и трудоёмкой культуры – сахарной свёклы.

В текущем году свекловоды выростили её на площади 9592 гектара. Это плантации производственных участков ООО «Русагро-Инвест». Погожие дни помогли аграриям убрать урожай сладких корней в лучшие сроки. При средней урожайности 440,5 центнера с гектара накопано 442497 тонн. В производственном участке «Покровский» урожайность оказалась самой высокой и составила 455 центнеров с гектара.

Сейчас осуществляется вывозка корнеплодов с полей на сахарный завод «Ника». Всего на переработку поступило 490 тысяч тонн. За сутки в среднем завод принимает более 5,5 тысяч тонн, поступление сырья производится согласно графику. Среднее содержание сахара составляет около 19,5%. Этот показатель превышает прошлогодний. Завершение сезона планируется на третью декаду декабря.

Несмотря на засушливые май и июнь, в этом году волоконовские аграрии собрали неплохой урожай зерна. Общий валовой сбор зерновых культур составил около 150 тысяч тонн. В разрезе по культурам итог таков: озимая пшеница – 110,3 тысячи тонн, яровая – 38,1 тысячи тонн, ячмень – 10,2 тысячи тонн.

Подсолнечник возделывался на площади 6936 гектаров. Несмотря на неблагоприятную осеннюю погоду, урожайность масличной культуры неплохая – 28,5 центнера с гектара, валовой сбор семян составил 20,4 тысячи тонн. Соя убрана на площади 20093 гектара, с урожайностью 18,2 центнера с гектара, что является неплохим показателем.

Кроме того, в районе завершён сев озимой пшеницы под урожай будущего года на площади 24271 гектар. На сегодня 90% посевов находятся в хорошем или удовлетворительном состоянии. Завершились работы по подготовке почвы и по внесению минеральных удобрений.

В настоящее время все сельхозпредприятия приступили к ремонту техники.

**Ольга ВОДОПЬЯНОВА**

## Отремонтировали железнодорожные переезды

В ноябре в Белгородской области провели капитальный ремонт трех железнодорожных переездов: 686 км (с. Песчанка Новооскольского района), 693 км (с. Слоновка Новооскольского района), 706 км (с. Рождественское Волоконовского района). На всех объектах железнодорожники уложили новое асфальтовое покрытие проезжей части на подходах к переездам и между путями, заменили направляющие столбики и обновили дорожную разметку. На эти цели ОАО «РЖД» направило около 500 тыс. рублей.

Систематическое обновление железнодорожных переездов, оборудование их современными предупредительными и ограждающими устройствами проводятся на Юго-Восточной железной дороге с целью повышения безопасности движения и предупреждения дорожно-транспортных происшествий.

Служба корпоративных коммуникаций Юго-Восточной железной дороги

# НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО



Водяная мельница с. Ютановка



ул. Комсомольская, д. 386 п. Волоконовка

Губернатор области Вячеслав Гладков во время обращения к депутатам Белгородской областной Думы говорил, что **улучшать качество жизни населения необходимо только после согласования с местными жителями. Руководители районов должны акцентировать внимание на качестве выполняемых работ и делать как «для себя».**

В рамках областного проекта «Наше общее дело» за каждым социально-значимым объектом благоустройства были закреплены кураторы – депутаты Земских и Поселковых собраний фракции «Единая Россия», общественные активисты.

В Волоконовском районе под контроль данного проекта попали десять объектов. На территории большей части из них работы уже завершены. Остальные будут благоустроены до конца года.

По просьбе общественности и под её чутким контролем в с. Староивановка появилась новая универсальная спортивная площадка. Раньше поддерживать физическую форму местные жители могли только в школьном спортзале. На одном из сходов граждан молодёжь поселения обратилась к депутату Белгородской областной Думы VII созыва Вячеславу Красовскому с инициативой о строительстве спортивного объекта. В рамках инициативного бюджетирования были выделены средства на строительство площадки.

**Депутат Земского собрания Староивановского сельского поселения Ольга Репетунова:**

«За всеми этапами работ вёл депутатский контроль, а 16 сентября этого года состоялось торжественное открытие. Площадка стала не только украшением центра села, но и местом проведения активного досуга жителей разного возраста».



Дворовая территория домов № 35-37 ул. Ленина п. Волоконовка

го наследия – водяная мельница, построенная в 1914 году. Ремонтные работы здесь уже завершены: перекрыта крыша, сделаны полы, вставлены окна, облагорожен фасад здания, благоустроена прилегающая территория и спуск к реке Оскол, на берегу водоёма появились пирс и две беседки для отдыха. В планах у ютановцев сделать мельницу интересной для туристов, которые смогут посещать её, как приехав на автомобильном транспорте, так и приплыв по реке.

**Депутат Муниципального совета Волоконовского района и председатель Земского собрания Ютановского сельского поселения Светлана Лемешева:**

«На территории мельницы планируем создать музей, на каждом этаже разместится своя экспозиция. Это будет «Музей хлеба», «Музей металлургии», так как Ютановка является центром древней металлургии Белгородчины, а на третьем – цветочная и звуковая инсталляции, демонстрирующие, как мельница работала раньше».



Проект «Наше общее дело» объединил депутатов, общественников и жителей районного центра. Главная идея – сделать посёлок чище и удобнее, а отношения людей и власти – более открытыми. Депутаты стараются донести все замечания и пожелания населения власти на местах, подрядчикам, добиться их воплощения. Сейчас в посёлке на заключительном этапе утепление фасада дома № 38

«б» по улице Комсомольской и благоустройство дворовой территории домов № 35 и 37 по улице Ленина.

**Председатель ТОС «Новое поколение» Татьяна Губина:**

«В рамках проекта на территории нашего двора прошло масштабное благоустройство. Обновлено асфальтовое покрытие, установлены бордюры и скамейки, уложены плиткой площадки перед подъездами, сделана просторная парковка, огорожена мусорная площадка. Всё это стало возможным благодаря проекту «Наше общее дело». Мы не хотим останавливаться на достигнутом и планируем в следующем году произвести озеленение».



Проект партии «Единая Россия» очень важен для укрепления солидарности жителей. А на народных избранников возложена задача по координации работы и объединению усилий участников проекта.

**Секретарь Волоконовского местного отделения партии «Единая Россия» Борис Лавренко:**

«В рамках проекта «Наше общее дело» на всех этапах работ с местными жителями ведётся активный диалог. Поэтому на момент сдачи такие объекты не имеют нареканий от людей».



Название проекта уже давно стало девизом волоконовцев. Только вместе, только общими усилиями можно сделать качество лучше и продлить сохранность сделанного. Успешная реализация проекта сподвигает людей на дальнейшие инициативы.

**Наталья КОЛОМЫЦ**  
Фото автора.



Универсальная спортивная площадка с. Староивановка

# ФОРУМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ



Семья Лузановых



**В Волоконовском районе прошёл форум молодых семей. На подведении итогов состоялось его награждение участников.**

Форум является всероссийской акцией, цель которой – формирование и развитие общероссийского сообщества молодых семей, укрепление института молодой семьи и популяризация семейных ценностей в молодёжной среде.

Это уникальное событие интересно как для людей, только планирующих вступить в брак, так и для уже являющихся супругами не один год. А также отличный способ посмотреть на опыт других со стороны. На Волоконовском форуме поделились историями о себе шесть семей в возрас-

сте до 35 лет. Это – Александр и Марина Евсеевы, Виктор и Елена Алтунины из Фощеватово; Андрей и Юлия Подлесные, Евгений и Алина Лузановы из п. Волоконовка; Михаил и Ирина Михайловы из с. Красная Нива; Виталий и Анастасия Повытченко из с. Волчьих Александровка.

В рамках форума участники рассказали о том, как живут, кем работают, чем увлекаются в свободное время, и даже поделились рецептами любимых семейных блюд.

«Семьи не только пообщались и узнали друг о друге, они также провели творческий мастер-класс для детей и получили полезную информацию от приглашённых экспертов. На все волнующие вопросы им отвечали: психолог Елена Богочанова, специ-



Семья Михайловых

алисты администрации района и Россельхозбанка. Несмотря на молодость, семейный стаж у этих пар довольно большой. Есть те, кто вместе со школьной скамьи, и те, кто в браке 5-10 лет.

Практически в каждой семье по два ребёнка», – сказала начальник отдела молодёжной политики управления культуры и молодёжной политики администрации Волоконовского района Юлия

Щепкина.

На подведении итогов форума глава администрации муниципалитета С.И. Бикетов поблагодарил молодых людей за активную жизненную позицию, вручил им дипломы и подарочные сертификаты, по которым семьи смогут посетить физкультурно-оздоровительный комплекс с плавательным бассейном «Космос», «Волоконовский кинозал», а также воспользоваться оздоровительными процедурами Банной усадьбы «Старая крепость». Спонсором форума также выступил магазин «Хлебный дом» ИП Бобырева, подаривший участникам съедобные подарки собственного производства.

Наталья КОЛОМЫЦ  
Фото автора.

## 3000 клиентов Белгородэнергосбыта уже получают цифровой единый платежный документ

Откройте «Личный кабинет» физического лица на сайте белгородэнергосбыт.рф и оплачивайте единый платежный документ на услуги ЖКХ через мобильное приложение BelPay!

Белгородцы получили удобный сервис, которым можно пользоваться буквально на ходу. В нем аккумулируются все начисления за услуги ЖКХ, входящие в единый платежный документ.

Совсем недавно BelPay с функцией оплаты ЕПД был рекомендован к массовому использованию, но за короткий срок мобильное приложение уже приобрело 3000 приверженцев. И эта цифра растёт с каждым днем.

Можно, конечно, сразу скачать мобильное приложение (для устройств iPhone – по ссылке <https://apps.apple.com/ru/app/belipay/id1553231246>, для устройств Android – <https://play.google.com/store/apps/details?id=ru.belipay.belsbyt.app>), но если вы вначале откроете «Личный кабинет» на

сайте белгородэнергосбыт.рф, то сможете пользоваться теми же опциями не только в мобильном телефоне, но и в стационарном домашнем или офисном компьютере. Кстати, при наличии ЛК регистрация в мобильном приложении упрощена – для входа в BelPay используются те же пароль и логин, что и в «Личном кабинете».

О главном. Электроэнергия и в «Личном кабинете», и в мобильном приложении BelPay оплачивается без комиссии в отдельном разделе. Оплата услуг других поставщиков, входящих в ЕПД, производится с минимальной комиссией в 1%.

При входе в мобильное приложение вы сразу увидите начисления, соответствующие последнему платежному документу. При переходе к оплате есть возможность внести показания счетчиков, посмотреть суммы начислений по всем услугам и при необходимости их скорректировать. В завершение платежа на вашу электронную



почту поступит подтверждение об оплате.

Обращаемся ко всем потребителям коммунальных услуг, получающим единый платежный документ: используйте мобильное приложение BelPay! Заведите себе цифровой ЕПД в кармане! Сервис просто создан для вашего удобства!

### ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 декабря 2021 г. № 99-01/362  
Об определении управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории сельских поселений Волоконовского района

В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса РФ, Федеральным законом РФ от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 21.12.2018г. №1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирными домами, в отношении которых собственниками помещений не выбран способ управления таким домом в порядке, установленном Жилищным кодексом РФ, или выбранный способ не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», в целях недопущения нарушения прав граждан и создания угрозы безопасности проживания в многоквартирных домах с. Ютановка, ул. Студенческая, д. 4, с. Покровка, ул. Центральная, д. 1, а также ситуации, при которой многоквартирные дома могут оказаться без обслуживания управляющей организацией, постановляю:

1. Определить управляющую организацию, осуществляющую деятельность по управлению многоквартирными домами до выбора собственниками помещений в многоквартирных домах способа управления или до заключения договора управления многоквартирными домами с управляющей организацией, определенной собственниками помещений в многоквартирных домах или по результатам открытого конкурса, расположенных по адресам: Белгородская область, Волоконовский район, с. Покровка, ул. Центральная, д. 1, с. Ютановка, ул. Студенческая, д. 4 – общество с ограниченной ответственностью «Управление по эксплуатации и ремонту «Мир Сервис» (ООО «УЭР «Мир Сервис», ИНН 3123409624, ОГРН 1173123010180).

2. Утвердить перечень работ и услуг по управлению многоквартирными домами, услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества, а также размер платы за содержание жилого помещения в многоквартирных домах, указанных в п. 1 настоящего постановления (прилагается).

3. Отделу жилищно-коммунального хозяйства администрации района (Копица В.В.) в течение одного рабочего дня после даты принятия настоящего постановления обеспечить его размещение в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства и в течение пяти рабочих дней со дня принятия постановления направить его собственникам жилых помещений многоквартирных домов, указанных в п. 1 настоящего постановления.

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Красный Октябрь» (Хорошилова И.А.) и разместить на официальном сайте администрации Волоконовского района (volokonadm.ru) (Дрогачева О.А.).

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ А.М. Кильдеева.

С. БИКЕТОВ,  
глава администрации

АДМИНИСТРАЦИЯ  
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ПОСЕЛОК ВОЛОКОНОВКА»  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

01 декабря 2021 г. № 100/170  
Об определении управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории городского поселения «Поселок Волоконовка» Волоконовского района

В соответствии со статьей 161 Жилищного кодекса РФ, Федеральным законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 21.12.2018 г. №1616 «Об утверждении Правил определения управляющей организации для управления многоквартирными домами, в отношении которых собственниками помещений не выбран способ управления таким домом в порядке, установленном Жилищным кодексом РФ, или выбранный способ не реализован, не определена управляющая организация, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации», в целях недопущения нарушения прав граждан и создания угрозы безопасности проживания в многоквартирных домах п. Волоконовка, ул. Гагарина, д. 65, д. 67, пр. Гая, д. 4, ул. Дзержинского, д. 16, ул. Комсомольская, д. 36а, д. 38а, д. 38б, д. 42в, д. 66, ул. Коммунистическая, д. 6, ул. Лавренова, д. 16, д. 18, ул. Ленина, д. 4, д. 6, д. 8, д. 10, д. 12, д. 18, д. 20, д. 33, д. 35, д. 37, д. 56, д. 58, д. 58а, д. 60а, д. 73, д. 75, д. 77, д. 79а, д. 81, д. 83, д. 88, ул. Лермонтова, д. 15, д. 21, ул. Мизерского, д. 35, ул. Первогвардейская, д. 1, ул. Советская, д. 2, ул. Тургенева, д. 18, д. 20, д. 25, ул. Чехова, д. 26, д. 30, д. 32, д. 34, д. 38, д. 40, д. 40б, д. 52, д. 95, ул. 60 лет Октября, д. 2, д. 27а, а также ситуации, при которой многоквартирные дома могут оказаться без обслуживания управляющей организацией, администрация городского поселения «Поселок Волоконовка» постановляет:

1. Определить управляющую организацию, осуществляющую деятельность по управлению многоквартирными домами до выбора собственниками помещений в многоквартирных домах способа управления или до заключения договора управления многоквартирными домами с управляющей организацией, определенной собственниками помещений в многоквартирных домах или по результатам открытого конкурса, расположенными по адресам: Белгородская область, Волоконовский район, п. Волоконовка, ул. Гагарина, д. 65, д. 67, пр. Гая, д. 4, ул. Дзержинского, д. 16, ул. Комсомольская, д. 36а, д. 38а, д. 38б, д. 42в, д. 66, ул. Коммунистическая, д. 6, ул. Лавренова, д. 16, д. 18, ул. Ленина, д. 4, д. 6, д. 8, д. 10, д. 12, д. 18, д. 20, д. 33, д. 35, д. 37, д. 56, д. 58, д. 58а, д. 60а, д. 73, д. 75, д. 77, д. 79а, д. 81, д. 83, д. 88, ул. Лермонтова, д. 15, д. 21, ул. Мизерского, д. 35, ул. Первогвардейская, д. 1, ул. Советская, д. 2, ул. Тургенева, д. 18, д. 20, д. 25, ул. Чехова, д. 26, д. 30, д. 32, д. 34, д. 38, д. 40, д. 40б, д. 52, д. 95, ул. 60 лет Октября, д. 2, д. 27а, – общество с ограниченной ответственностью «Управление по эксплуатации и ремонту «Мир Сервис» (ООО «УЭР «Мир Сервис», ИНН 3123409624, ОГРН 1173123010180).

2. Утвердить перечень работ и услуг по управлению многоквартирными домами, услуг и работ по содержанию и ремонту общего имущества, а также размер платы за содержание жилого помещения в многоквартирных домах, указанных в п.1 настоящего постановления (прилагается).

3. В течение одного рабочего дня после даты принятия настоящего постановления обеспечить его размещение в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (Фуст Д.В.) и в течение пяти рабочих дней со дня принятия постановления направить его собственникам жилых помещений многоквартирных домов, указанных в п.1 настоящего постановления (Щербинина Ю.О.).

4. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Красный Октябрь» (Хорошилова И.А.) и разместить на странице администрации городского поселения «Поселок Волоконовка» официального сайта администрации муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области в сети Интернет (volokonadm.ru) (Щербакова Л.С.).

5. Контроль за выполнением данного постановления возложить на первого заместителя главы администрации городского поселения «Поселок Волоконовка» А.А. Щербинина.

С. ЦЫГАНКОВА,  
глава администрации

Ознакомиться с полным текстом документов можно на официальном сайте администрации Волоконовского района [www.volokonadm.ru](http://www.volokonadm.ru)

# Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

**СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА**



**В правом верхнем углу сайта установлен модуль**

кликаем на кнопку **Начать**,  
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,  
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:  
**указать нужный номер издания**  
**и ваш электронный адрес**,  
на который мы вышлем полный номер  
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,  
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,  
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой  
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).